

В интернете начал функционировать новый информационный таджикский сайт

В интернет пространстве 11 марта начал функционировать новый информационный сайт - [Ормон.tj](http://ormon.tj).

Как сообщил «АП» редактор данного сайта Ёкуби Саид, сайт был запущен именно сегодня, в честь Дня таджикской печати.

«Идея создания Ормон.tj возникла месяц назад, но на его создание было потрачено всего около 10 дней. Вот почему пока не во всех разделах сайта есть новости. Больше всего внимание сотрудников данного сайта будет сфокусировано на социальных вопросах жителей Таджикистана», - сказал редактор.

Язык Ормон.tj - таджикский. В нем, по словам Ёкуби Саида, читатели вскоре смогут увидеть больше мультимедийных материалов. Сайт создан со стороны общественной организации «Ормон».

<http://news.tj/ru/news/v-internete-nachal-funktsionirovat-novy-i-informatsionnyi-tadzhikskii-sait>